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感谢您选择科勒

需要帮忙？ 请联系我们的客户服务中心。

•	 科勒（中国）投资有限公司
上海市静安区江场三路 158 号 邮编：200436 

•	 中国大陆: +(86) 800 820 2628, +(86) 400 820 2628
•	 www.kohler.com.cn

开始之前

警告： 死亡或重伤风险。 本产品不能由儿童或有体力、感官或精神缺陷的人或缺乏经验知识的人使用，除非有负责他们
安全的人对其进行监督和指导。应照看好儿童，确保他们不玩耍本产品。

警告： 人身伤害的危险。 请勿让婴幼儿爬入洗碗机内。从内部无法打开机门，可能被困在内而发生意外。使用后请务必
关好机门。

警告： 触电风险。  请勿对洗碗机体等泼水、洒水。

警告：火灾风险。 请勿在本产品附近放置任何火源或热源，如蚊香、香烟、蜡烛、电暖器等。

警告： 触电或火灾风险。请勿与室内电路布线直接连接。

警告： 产品存在受损风险。 请勿随意拆卸、维修和改装本产品。

警告：触电风险。请勿不正确地使用电源线和电源插头。 

警告：触电风险。请勿用湿手插拔电源插头。

警告： 触电或火灾风险。 请勿使用损坏的电源插头或连接松动的插座。请将本产品单独连接至额定电流为 10A的交流
220V插座。请将电源插头完全插入。请用干布定期擦拭电源插头。

警告： 人身伤害的风险。 刀具和其他锋利的用具必须装在篮子里，并且尖端朝下或水平放置。

警告： 触电或火灾风险。 请确认本产品已接地。请使用接地的单相双极插座或聘请专业电工将本产品接地。

警告： 触电或火灾风险。 如果电源软线损坏，为了避免危险，必须由制造商, 其维修部或类似部门的专业人员更换。 

警告： 人身伤害的风险。 运转中或运转结束30分钟内，请勿打开洗碗机。可能因高温的机内、洗涤水、蒸气等导致

•	 本产品只限于家庭使用。 
•	 使用产品前请仔细阅读本使用说明书，并请妥善保管。
•	 请在使用前阅读所有“警告和注意事项”。
•	 按《建筑物电气安装施工质量验收规范》的规定布置和连接电线。
•	 只能由合格的技术人员进行安装。
•	 请勿将本产品连接至热水管。将本产品连接到普通自来水管。
•	 按照“安装后检查”的要求进行检查。
•	 本说明书的插图形状、颜色可能与实物有所不同，请以实物为准。
•	 所有的资料是按最新出版的产品资料编写而成。科勒公司保留随时更改产品特性、安装说明、包装或产品可供类型的权

利，恕不另行通知。
•	 对于因未按照这些安装说明安装本产品而造成的任何事故与损坏，科勒公司概不负责。

提示: 产品外观如有改动，请以实物为准。请勿擅自自行拆机，请依照保养事项步骤进行维护。

安全注意事项
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烫伤。请运转结束30分钟后再打开取餐具、清洗保养等。途中如需打开，须暂停运转，并小心缓慢打开机门。

警告： 触电或火灾风险。  出现异常、故障时，应立即停止使用，关闭进水阀，切断电源。如需检修请咨询科勒客户服务
中心。

异常故障示例
•	 有时接通电源后仍无法运转
•	 开启/关闭机门异常
•	 运转时，发出异常声响
•	 机体变形或异常发热

警告： 人身伤害的风险。 请勿靠近、碰触排气口。排出的热水、热风、蒸气可能导致烫伤。

警告： 人身伤害的风险。必须让儿童远离洗碗粉、光亮剂、专用盐等消耗品。

警告： 产品损坏或触电的风险。禁止在雷雨天气或湿手的情况下使用洗碗机。

警告： 产品存在受损或有人身伤害的风险。 餐具露至机外时，请勿强行关闭机门。可能导致机门变形、热水飞溅、烫伤
等。

警告： 人身伤害的风险。 打开、关闭机门时，请勿夹到手指。

警告： 产品存在受损或有人身伤害的风险。 请勿一直开着机门。可能导致洗碗机及餐具翻倒、磕碰受伤等。

注意： 产品存在损坏和漏水的风险。 安装时，请勿损坏排水管、进水管等。

注意： 产品损坏的风险。 请勿损坏电源线和电源插头。请勿对其进行挤压、弯曲、扭曲和延伸。

注意： 产品损坏的风险。 请勿将电源线暴露在高温高压下或将其捆绑在一起。

注意： 产品损坏的风险。 取出、搬运产品时，请勿抓着洗碗机门，请抓着柜体两侧的把手。

注意： 产品损坏的风险。 如果长时间不使用本产品或在对本产品进行维护之前，请务必拔下电源线。

注意：产品损坏或漏水风险。 器具应使用新的软管组件连接到水源，旧的软管组件不应重复使用。
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请务必正确使用洗碗机
•	 请勿靠近电视、收音机等家电产品（可能导致影像错乱或出现杂音）。

•	 请勿安装在可能会冻结的地方（0℃以下的地方）。万一冻结后对其置之不理，可能会造成进水阀或管道破损。如需进行
排水防冻作业，请咨询科勒客户服务中心。

•	 请勿强力推拉机门，或在机门上悬挂物品如湿毛巾等。

•	 请勿手动注水洗涤,以免造成漏水、破损或异常报警。

•	 请勿用于清洗和烘干餐具以外的用途,可能导致故障。

•	 请勿将洗碗机当作案板或置物台,可能导致破损或变形。

•	 请勿使用含杂质较多的井水等，可能导致供水不良等障碍。

•	 本产品请勿与热水器水管连接,或者请勿使用热水。本产品适用进水水温为5℃~40℃。

•	 刚购买时，产品的橡胶、树脂可能会发出一些异味，对人体并无影响，一段时间好后会自行消失。

请务必使用洗碗机专用洗涤剂
•	 请勿使用洗洁精或小苏打（以免产生大量泡沫导致漏水或导致故障)。

•	 请使用洗碗机专用洗涤剂（以下简称“洗涤块”或“洗碗粉”）。

•	 使用洗洁精浸泡或预洗时，请务必将洗洁精冲洗干净后再放入洗碗机。

使用注意事项

使用前的确认及准备

确认不适合使用洗碗机的器具
•	 请勿放入强化玻璃制品, 可能粉碎飞散而导致受伤。

•	 请勿放入容易甩飞的轻质物品等, 可能导致破损或产生冒烟、烧焦、异味等。

•	 塑料汤匙、盖子

•	 海绵、洗碗布等

•	 泡沫聚苯乙烯容器

•	 奶瓶的奶嘴
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•	 请勿放入以下不宜洗涤之物。

•	 不耐热（容易受热变形）的器具。

•	 耐热性低于 60 ℃的塑料器具等（含无耐热标识的器具）。

•	 容易生锈的器具如铁制的锅、菜刀等。           

•	 开口较小、内部难以清洗的器具如瓶子、酒壶等。

•	 容易破损的器具, 如已有裂痕、破损的器皿, 裂纹釉餐具（有裂缝花纹的餐具）, 水晶玻璃、钢化雕花玻璃等。

•	 容易变色或涂层容易剥落的器具,  如银制品、铝制品、铜制品、铁制品、涂漆餐具、贴金餐具、彩绘餐具等。

使用洗碗机前请先清理
烧焦烧糊
•	 焗菜、蒸蛋后的器皿、烧焦的锅等的顽固污渍难以清洗，事先浸泡、清理。

食物残渣
•	 可能导致再次附着: 调料、香料、芝麻等细小残留物。

•	 可能导致阀门故障: 牙签、鱼骨、皮筋等。

•	 可能导致产生异味: 鱼皮等。事先清除食物残渣、异物。

 油污严重
•	 可能导致再次附着, 事先手洗。

注意：以下污渍可能无法彻底清除。

•	 累积的茶锈。

•	 口红污渍（与具体类型有关）。

•	 塑料餐具被饭菜所染的颜色。

注意：食物色素如番茄酱、咖喱等较多时，色素可能沾到机内，建议事先清洗掉。
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1.	操作面板（第7页）
2.	把手
3.	机门
4.	喷嘴（可旋转）（第23页）
5.	过滤网（第22页）
6.	专用盐盒（第16~17页）
7.	洗涤剂盒（第17页）
8.	漂洗剂盒（第18页）

碗篮形状可能因型号稍有不同。
-上层碗篮可拆卸的，小物件格也可拆出取下。整体碗篮取出方法见“碗篮取出”（第15页）。

提示:
•	 注意小物件格两边固定杆，从下层碗篮取出。
•	 小物件格脏污时，请泡入水中涮洗。

各部位名称
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4 523
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1.	电源开关健
•	 打开电源后, 长按电源键约2秒， 默认显示上一次运转的设定。
•	 长按电源开关键，可关闭电源。

2.	程序键
•	 每按一次，可选择切换洗涤模式，显示区随之点亮显示相应模式。

 出厂设置         标准洗            强力洗            节能洗           少量洗            超快洗            智能洗

3.	干燥键
•	 每按一次键可选择切换干燥时长，显示区随之显示相应干燥模式及时长。

 出厂设置         干燥30分             干燥60分            加强干燥

4.	预约键
•	 每按一次，以1小时递增预约程序的开始时间最多12小时。

                 无        1:00        2:00        3:00……11:00        12:00

5.	开始/暂停键
•	 按下后开始运转。若正在运转，按下此键可暂停，再按继续运转。
•	 若不按此键，几分钟后将会自动关闭电源。
•	 机门未关时，按下此键将不会启动，且会有报警声提示。

操作面板
提示:  依型号不同，面板图标会有所区别，参见列明的其他面板情况（第8页）。
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6.	显示区
门未关
•	 当机门打开时，门未关 会显示
  
专用盐
•	 当专用盐不足时，专用盐 会显示

显示时间
•	 开始运转后，显示洗碗结束所需时间，随时间流逝递减（以“分”为单位） 

例: 1:51, 表示1小时51分左右洗完

•	 预约时，显示所预约几小时后开始洗碗，随时间流逝递减（以“小时”为单位）

例: 12:00, 表示12小时后开始运转，且随时间流逝递减为11:00......

附加功能
提示: 依型号不同，功能和图标可能有所区别。

屏幕锁功能 
•	 在机器运行时按操作面板的锁键   或   ，此时除了电源开关键和屏锁键以外的其他按键都是处于不可操作状态，只有

屏锁标闪烁和电源按键标亮。

•	 在屏锁生效状态下，按屏锁按键2秒可解除锁定。

除菌功能
•	 按程序键选好洗涤模式后，按除菌键   或   ，可启用高温除菌功能，加强除菌 会显示，并显示80℃字样。

•	 部分型号的操作面板
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快速使用指南

1.	准备

•	确认餐具都适合洗碗机清洗（第4~5页）
•	确认过滤网和喷嘴的安放状态

要求:
•	推拉机门请勿用力过猛过强。（否则容易因受到冲击导致机内餐具翻倒或破损）
•	关闭机门前请确认餐具等不要露出机外或碰到机体的边缘。

2.	放入餐具（第11页）

先将餐具分类再按以下要点放入洗碗机
•	先下后上
•	先小后大
•	先内后外

提示: 可摆放餐具、数量请参考第14页。

3.	放入洗涤剂（第17-18页）

•	只能使用洗碗机专用洗涤剂
•	请仔细阅读所购专用洗涤剂的注意事项，并遵照其说明使用

B

C

D

A

4.	洗涤~干燥（第19~21）
•	 启动前，请务必关闭机门
•	 以“标准洗”程序、干燥“30分”为例

A.	按下电源键，打开电源 
B.	按下程序键，选择 “标准”
C.	按下干燥键，选择30分
D.	按下开始/暂停键，启动
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要求:
•	 运转期间不得不打开机门时，请务必先按下开始/暂停键后慢慢打开，可能会溅出洗涤水。
•	 运转期间，没有按下开始/暂停键就打开机门，则将停止运转。显示屏“门未关”闪烁，且有报警声提示。关好机门后可

重新运转。

5.	 完成
•	 发出“哔~”6声，运转结束。
•	 运转结束30分钟后，方可取出餐具。刚结束时机内温度仍然很高，容易烫伤。
•	 餐具洁净光鲜。
•	 清洗过滤网（第22页）。

建议： 建议及时取出餐具，并及时清除机内食物残渣。（可能导致发霉及异味产生。）
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餐具摆放

为了达到更好的清洁效果。
放入餐具时的要点！

•	 先下后上
•	 请先摆放下层的餐具，再摆放上层餐具

•	 先小后大
•	 先摆放小物件格及周围物品，再摆放餐具

碗篮形状可能因型号稍有不同。

提示:
•	 筷子、叉子...尖端部分要朝下放置。筷子可沿着小物件格上的波浪纹放置，较多时可交叉放置。
•	 摆放带尖角的餐具和细长餐具时，注意其不要露出小物件格底部。
•	 调羹、汤勺...手柄朝下放置。
•	 一定要在小物件格内摆放好。从小物件格掉下，可能会阻挡喷嘴旋转。

 筷子、大汤勺等垂直放置的高度切不得超过230mm，会导致抽屉上盖盖不严而漏水（详见第13页说明）。

≤2
30

 m
m

未在格内

尖端朝上

露出
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•	 先内后外
•	 如果摆放方向错误，清洁效果可能会不理想

碗篮摆放餐具区域划分

•	 下层碗篮

提示: 放置蒸鱼盘时，请勿碰到洗碗机壁或附近的饭碗。稍微倾斜着插入。

•	上层碗篮（包含小物件格）

筷子、大汤勺等上层碗篮垂直放置的高度切不得超过90mm，会导致抽屉上盖盖不严而漏水。详见13页说明。
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为防止机门开闭出现问题，发生蒸气泄漏、漏水，机体和餐具等的破损、变形，清洗不干净等现象，请遵守以下事项。

•	 请勿塞得过多
•	 请勿叠放
•	 碗盘等要朝内放置

D
C

F

A

B
E

A.	请勿在上层碗篮和餐具上摆放砧板等
B.	应向下放置
C.	污渍面朝向内侧
D.	上层碗篮的下方请勿摆放较大的锅等大件餐具（否则会挡住喷射的水而无法清洗干净上层碗篮上的餐具）
E.	请勿叠放（会导致无法清洗）
F.	筷子、锅的手柄等请勿露在碗篮底下（否则会阻挡喷嘴转动，从而无法清洗） 

筷子等小物务必放入小物件格（否则可能因喷射而甩出，导致故障等）

提示：
•	 摆放时碰到树脂部分或采用其他不正确的摆放时，可能导致餐具损坏、机门无法打开或机体变形从而引发漏水、蒸气烫

伤等。
•	 机门无法打开时请勿强行打开，请联系科勒客户服务中心。
•	 机体变形时请勿继续使用，请切断电源并联系科勒客户服务中心。
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建议放置场所 中国标准餐具 参考尺寸（mm） 3 套 5 套 8 套

下层碗篮

饭碗（个） Ø117X53 3 5 8

面碗（个） Ø156X58 2 3 4

深盘（个） Ø208X38 1 2 4

浅盘（个） Ø208X28 3 4 4

佐料碟（个） Ø96X23 2 3 4

大汤碗（个） Ø208X98 0 0 1

蒸鱼盘（个） 320X214X34 0 0 1

饭勺（个） 200X75 1 1 1

汤勺（个） 217X63 1 1 1

小物件格
筷子（根） 230 6 10 16

小汤勺（个） 135 3 5 8

上层碗篮

玻璃杯（个）
*见提示*

Ø60X140 2 3 4

茶杯（个） Ø85X90 1 2 4

上表中 “Ø”表示直径 。

餐具数量示例
以下为标准餐具的数量，最多可摆放60件（8人份使用）。实际餐具大小形状可能有所不同，数量会随之有所变化。

提示： 本产品所能摆放的餐具大小要求如下。

•	深盘、浅盘、大汤碗：直径230mm以下。
•	佐料碟：直径180mm以下。
•	玻璃杯：高度150mm以下（*450系列玻璃杯只可放在下碗篮洗）。
•	茶杯：高度90mm以下。
•	大汤勺：长度250mm以下。
•	饭碗、面碗：有上层碗篮时在160mm以下，无上层碗篮时在300mm以下。
•	小物件格内物品：高度350mm以下。小物件格内物品请勿碰触到上层碗篮，较长的请放在右侧，左侧不高于190mm。
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碗篮取出方法

下层碗篮可取出。按照以下步骤从洗碗机中取出下碗篮。

A.	打开机门，首先将上层碗篮搁架按照示意翻转固定（图A）。 
B.	将碗篮左前部向上抬起（图B）。
C.	再将碗篮右前部向上抬起，注意不要碰到机身内部的塑料螺母（图C）。
D.	碗篮即可整体取出（图D）。

如果要将碗篮安装回洗碗机中，只需按照相反的步骤安装即可。

塑料螺母
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关于洗剂

添加洗剂的位置

添加专用洗涤剂、漂洗剂、专用盐时请务必加入正确位置，以免影响洗涤效果。

专用盐（软化水装置）

•	 如果您所在地区的水硬度较高时，餐具、机内碗篮上等容易留下白色水垢。本产品可根据其水质硬度进行设置，加入专
用盐后，自动将水硬度降低进行软化，从而达到更好的洗涤效果。

•	 请咨询当地供水单位确认水质硬度，并进行以下设置，否则可能会多消耗专用盐、自来水或洗涤效果较差。

水质硬度设置

提示： 确认关闭机门。

1.	在通电状态下，长按运行/暂停键，直到显示屏显示“H3”即进入设置状态。
2.	继续按开始/暂停键，会逐个依次显示：  

H4 ►H5 ► H6 ► H0 ► H1 ► H2 ► H3,  
(* H3 为默认水硬度，代表约在200~300mg/L或ppm）。

3.	停留5s无其他操作，则自动确认所选档位。

硬度对照表如下：

功能代码键 选项代码 水质硬度 德国硬度 (dh)

长按开始/暂停键

H0 50 [mg/L] 以下 0 - 2
H1 50 ~ 90[mg/L] 3 - 5
H2 100 ~ 200[mg/L] 6 - 11
 H3* 200 ~ 300[mg/L] 12 - 17
H4 300 ~ 400[mg/L] 18 - 22
H5 400 ~ 600[mg/L] 23 - 34
H6 600 ~ 800[mg/L] 35 - 45
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加盐方法

提示： 确认关闭电源。

1.	掀起碗篮后，旋开盖子。
2.	直接倒入专用盐，单次大约添加500g左右。第一次使用时，还需注满水约250g，并充分搅拌溶解。
3.	完成后盖紧盖子。

提示：
•	 请使用洗碗机专用盐（不可使用食用盐等），并仔细阅读所购买专用盐的注意事项，遵照其说明使用。
•	 若使用含专用盐的多效合一洗碗机专用洗涤剂，水质硬度小于300mg/L时，可无需使用专用盐，大于300mg/L时，还需加

入专用盐。

洗碗机专用洗涤剂

1.	将洗涤剂盒打开，检查添加器盒是否排空并干燥，导入洗碗粉。
2.	如果使用块状洗涤剂（洗涤块），请直接放入机内，可将小物格架盖子打开，将洗涤块放入架篮底部。

提示：
•	 请仔细阅读所购洗碗机专用洗涤剂的注意事项，并遵照其说明使用。
•	 使用洗碗机专用洗碗粉时，请先往机内放入少量洗碗粉（约4~5g，1小量勺用于预洗）再往洗涤剂盒内放入20g，       

（放入时请参照刻度线）。
  不要将洗涤块放入洗涤剂盒中，会影响洗涤效果。
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添加漂洗剂

警告： 产品存在受损风险。   添加漂洗剂时请勿漏出，漏出时，请用干布擦拭干净，并选择“强力洗”程序洗涤。如果
不擦拭干净，可能会造成泡沫过多，从而损坏洗碗机，导致保修失效。

提示： 请仔细阅读所购漂洗剂的注意事项，并遵照其说明使用。

•	 洗碗机专用的漂洗剂（也有称为洗碗机专用“光亮剂”）可以清除玻璃杯、碗碟等上的水痕，使餐具光亮如新。
•	 漂洗剂盒在抽屉的内部，在洗涤剂盒的下方。
•	 使用漂洗剂时，使用量也可根据实际洗涤效果进行调整（第21页）。

按照以下步骤添加漂洗剂。

1.	逆时针旋转插塞并取下插塞。
2.	将漂洗剂加入圆孔中，注意不要溅到外面。
3.	将插塞重新插好，然后顺时针旋转到位。如确保插塞拧紧，保证插塞把手处于垂直方向。

漂洗剂什么时候添加，如果指示灯变红，表示需要添加漂洗剂，如果指示灯不亮或变暗，表示不需要添加，当前漂洗剂足够
洗涤程序使用。
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功能说明

产品程序/模式

本产品各程序/模式（超快洗除外）默认自带30分钟的干燥时间，可一键操作， 省心方便

可按加强除菌键，增强模式满足需求。

提示： 依据实际情况部分型号无加强除菌功能

程序 干燥
(分) 建议在此情况下选择 总时间（约）

(分) 洗碗粉/块

标准洗 30 适合餐后立即洗涤 120 主洗盒 15g 
预洗盒  5g

1块

强力洗 30 适合饭后数小时或油污较重时 150 主洗盒 20g 
预洗盒  5g

1块

少量洗 30
适合清洗轻度脏污的餐具或容易受损的刀叉等 
（适用厂家指定可用洗碗机洗涤的玻璃或瓷器, 
有些玻璃用洗碗机多次洗涤后可能会发白）

90 主洗盒 15g 1块

智能洗 30 不想选择程序，由机器自动识别程度 智能
主洗盒 15g 
预洗盒  5g

1块

节能洗 30 适合餐后立即洗涤，餐具较少，想节水节电时 160 主洗盒 20g 
预洗盒  5g

1块

超快洗 - 适合污渍较少、很轻微或已手洗之后时 28 主洗盒 10g -

提示： 上表中的时间为室温23℃±2℃、进水温度15℃±2℃下所测，实际转运时间因室温、水温以及使用水压、餐具摆放状
态等变化可能有所不同。

程序 建议在此情况下选择 运转内容
加强除菌 适合需要除菌时 加热漂洗时的最高水温可变为80°C

可按干燥键，调整上表中的干燥模式，满足各种需求。

干燥
(分) 运转内容

干燥30分 余温+换气干燥30分钟，适合日常标准干燥

干燥60分 余温+换气干燥60分钟，适合餐具较多时，或想干燥效果比较好时

加强干燥 更高漂洗余温+换气干燥60分钟，适合追求更好的干燥效果时 

可按预约键，选择几小时后开始洗。

每按一次，以1小时递增预约程序的开始时间（最多12小时），按以下循环

       无       1:00        2:00        3:00……11:00        12:00
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操作方法

提示： 开始操作前,放入餐具（第11页）,放入专用洗涤剂（第17页）。

设置

1.	按电源键，打开电源。
2.	按程序键，选择洗涤程序，每按一次，可切换不同程序，直到切换到想使用的洗涤的模式/程序为止。

    标准洗 → 强力洗 → 节能洗 → 少量洗 → 超快洗 → 智能洗 → 标准洗
3.	按干燥键，选择干燥模式，每按一次，可切换不同模式，直到切换到想使用的干燥模式为止,选择“智能洗”           

程序时除外。

   干燥30分 → 干燥60分 → 加强干燥
4.	按开始/暂停键，开始运转。

取消 / 更改设置

一旦设置完成并开始运转后，若想取消/更改设置。

•	 长按电源键2秒以上，关闭电源，即可取消设置。
•	 若想更改设置，先按上述方法取消设置，再按照 设置 的方法，重新设置。

关于“保持干燥”

可保持机内干燥，防止餐具、机内结露，减少水滴残留，并吹散异味。

•	 间歇性送风约24小时（部分型号为48小时），因此会间歇性产生声音。
•	 24小时（部分型号为48小时）后会停止该功能时。

在设置了“程序”、“干燥”程序后
•	 按预约键，设置开始洗碗的时间，再按开始/暂停键，预约完成。
•	 如果先选定预约功能，再选定洗涤程序，按开始/暂停键，预约是不生效的（显示屏不显示 预约 保持）。
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变更设置

根据您的喜好或实际使用情况，可变更各种设置。

设置干燥 时长/模式

想得到更好的干燥效果，延长干燥时间/模式时，请如下变更设置。

1.	选定洗涤模式后，按干燥键，可唤出当前干燥时长/模式，按干燥键，
  可依次切换：

    干燥30分 → 干燥60分 → 加强干燥 → 干燥30分 
2.	按开始/暂停键，确认所选档位。

漂洗剂使用量设置

•	 确认关闭电源。
•	 长按 干燥键 5 s 可进入漂洗剂使用量的档位设置模式。
•	 显示屏会显示当前档位，出厂设置为“L3”。进入设置模式后，继续按干燥键可以调节添加量档位。
•	 会“L4 → L5 → L6 → L0 → L1 → L2 → L3" ”共7档代码依次循环显示。
•	 选好后，需要停留5s来自动确认所选档位。
•	 代码数字越大代表漂洗剂的使用量越多，L6 的使用量约为5.4g，按每档减0.9g依次递减，L0 代表不使用漂洗剂。
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保养

清洗过滤网

提示： 清洗前请将上层搁架向上翻起,下层碗篮可不用取出。

每次清洗, 进行如下操作，需取出过滤网进行清洗 。

1.	用手捏住圆形滤网的把手，按箭头所示方向逆时针先拧松（见图一）。
2.	再将圆形滤网向上拔出。
3.	将取下的圆形滤网用水冲洗干净，如有难以清除的污渍时，请用刷子刷掉。
4.	将过滤网放回去并拧好，如图虚线（见图二），过滤网箭头与金属滤网箭再一条直线上，视为圆形滤网安装到位。

提示： 
•	 运转结束30分钟后，方可取出餐具，进行保养。以免导致烫伤。
•	 请务必关闭电源后再进行保养。
•	 保养时，请勿手动注水。以免造成漏水、破损或异常报警。
•	 若因手动注水导致需要修理等售后服务时，即使在保修期间也不属于免费保修范围。
•	 请勿使用漂白剂、洗涤剂、稀释剂、挥发油、清洁剂、蜡和杀虫剂等。可能导致受损、变色。
•	 使用化学抹布时，请遵守其说明书的要求。

•	 金属过滤网可每月清洗一次，或对污渍比较在意时请取下清洗。先按第1步取出圆状的过滤网后才能取出。
•	 取出过滤网时，底部会有积水，这是正常现象。

提示： 过滤网若堵住，可能导致洗碗效果变差或导致发霉、产生异味、漏水等

图一 图二
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主机清洁

每月进行一次清洁操作。用拧干的软布擦拭主机各部。

机门、机内、边缘
•	 洗碗机边缘、排气口容易积留污渍，请仔细清洁维护。
•	 对污渍、异味在意时，可不放餐具，加入洗涤块，选择“标准洗”程序进行洗涤，或加入市售的洗碗机专用的机体清洁

剂，并根据其说明进行清洗，可保持机内清洁干净。

喷嘴
•	 取出喷嘴（喷臂）和过滤网进行清洗，如图示箭头所示，将小物件格搁架向上翻起，握着喷臂中部向上抽出与底部分

离，然后顺着开口将喷臂取出。
•	 喷臂取出后可用清水冲洗附在上面的食物残渣，清洗完毕后请将喷臂安装回原处。

•	 安装方法

A.	将喷嘴的管道插入机体管道内，直到听见“咔嚓”的声音。
B.	安装后，请确认喷嘴可轻轻旋转。

提示： 过如果安装不正确，则无法清洗餐具。
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预防冻结, 长期不使用时

图一

图二

图三

图四

图五

警告： 产品存在受损风险。 万一冻结后对其置之不理，则可能造成进水阀及管道等的破损。如需进行排水防冻作业，请
联系科勒客户服务中心。

顾客处理

提示： 冻结时，请勿使用。

1.	已经冻结时，请选择“少量洗”程序运转1~2次进行解冻。
2.	确认是否可以进行“超快速”程序。

•	 长时间未使用而冻结时，可能运转1~2次也无法解冻。请联系科勒客户服务中心，进行下述排水处理。
•	 按照上述顾客处理的步骤（1、2）进行解冻后（未冻结请忽略），再进行下述步骤。

3.	关闭进水阀（见图一）。
4.	进水阀下放置接水盘后，用扳手拧开进水管（见图二）。 

•	 接水盘大致为100mL，盘深25mm左右。
•	 拧开时请保管好里面的过滤器。

5.	按下电源开关接通电源后，按下开始/暂停键（见图三）。
6.	轻轻晃动或敲拍进水管，让水全部流出（见图四）。
7.	按下电源开关键关闭电源，倒掉接水盘中的水（见图五）。
8.	请务必重新将进水管与过滤器装到进水阀上。请待不再可能冻结时再打开进水阀，再使用洗碗机。
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常见问题

清洁效果不理想
•	 是否未放洗涤剂，或放了非洗碗机专用洗涤剂？

请放入适量洗碗机专用洗涤剂（第17~18页）。

•	 餐具等是否碰到喷嘴导致喷嘴无法旋转而影响洗涤效果？
•	 餐具摆放是否合适（有无重叠、朝向有无错误等）？（第11~13页）
•	 烧焦烧糊、油污严重等难洗的餐具是否先清理过？（第5页）
•	 使用的水中是否富含矿物质等？

请适量加大洗碗机专用洗涤剂的量。

•	 机内过滤网网眼是否堵住？
请清洗干净（第22页）。

•	 是否未咨询所在地的水质硬度，未重新设置过地域代码？
若设置过地域代码，可重新设置漂洗剂使用量（第21页）。

使用粉状专用洗涤剂（洗碗粉）时有残留。
•	 是不是洗碗粉受潮或者结块了？

如果结块，请揉开再放进去。

玻璃餐具上留有淡淡的水滴印。
•	 是否所在地域的水质硬度较大？

水质硬度较大时，可重新设置地域代码（第16页）或漂洗剂使用量（第21页）。

餐具变黄或稍微泛黑。
•	 可能是因为餐具有茶垢或水中铁成分发生化学反应等。

请经常手动擦拭餐具。

玻璃餐具会变得发白，不透明。
•	 表面有小瑕疵的玻璃餐具经过高温洗涤后，偶尔会发白、不透明。
•	 玻璃上是否油污较重？

可多放一些专用洗涤剂或选择“强力洗”程序。

餐具的底部残留水滴和餐具干燥效果不理想。
•	 是否未放洗碗机专用洗涤剂或漂洗剂？（第17~18页）
•	 餐具底部为凹状等时，可能会残留水分。

请稍稍倾斜放置（第12页），或可设置加强干燥，延长干燥时间，减少水分残留（第21页）。
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故障判断

在委托修理前，请按此表进行确认，确认后仍无法修好，或出现此表以外的现象，请咨询科勒客户服务中心。

症状 可能的原因和建议的操作

机体

洗碗机内或者机门上沿产生大量
泡沫

•	 是否使用了洗洁精或餐具上附着了洗洁精等非洗碗机专用洗涤剂？
	» 请务必使用洗碗机专用洗涤剂
（若用了洗洁精等，请放置1小时后，再用“超快洗”程序重复运
转2～3次。）

运转中的声音过大

•	 过滤网网眼是否堵塞？
	» 请关闭电源，清洁干净过滤网（第22页）

•	 是不是放入了粘有过多固态污渍的餐具？
	» 请事先去除污渍后再放入餐具（第5页）

机门无法打开 
•	 可能里面的餐具卡在洗碗机内，请勿强行打开，应该联系科勒客户

服务中心 。

洗碗机内、边缘残留水滴

•	 是否干燥程序中选的是“超快洗”或因室温等条件影响，干燥效果
有所变差 ?
	» 水滴残留较多时，可选择更长时间“干燥”模式或设置加强干燥
（第21页）。

机门周围结露 •	 这是由最后一次漂洗结束后环境凝露所结，并非故障。

机门周围漏水

•	 边缘橡胶上是否沾有残渣（固态物）？
	» 请擦拭干净（第23页）

•	 机内餐具是否露出机外？
	» 请正确摆放餐具（第11～13页）

使用时间长了之后，洗碗机内部
变得发白不透明

•	 这是因为水内含有矿物质成分。

过滤网下方有积水 •	 底部会积水，这是正常现象。

洗涤及漂洗时，喷嘴停止喷射
•	 本产品内置有洗涤泵，为排出泵内空气，每隔5分钟会停泵6秒钟

（“节能洗”程序时除外），此时喷嘴也会停止喷射，此为正常现
象。

一开始运转就马上排水 •	  这是为了先排出内部的残留水，并非异常。
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症状 可能的原因和建议的操作

气味

使用时有异味
•	 刚购买时，产品的橡胶、树脂可能会发出一些异味，对人体并无影

响，过一段时间会自行消失。

如臭水沟一样的异味
•	 这可能是因为长时间未使用，内部残留水变质而发出异味。

	» 请选择“标准洗”洗涤程序进行运转

鱼腥味等
•	 这是因为过滤网上留有鱼皮等残余物。

	» 请用刷子等仔细刷洗干净（第22页）

其他

冻结

1.	选择“少量洗”程序运转1~2次（进行解冻）。
2.	确认是否可以进行“超快洗”。
•	 长时间未使用而冻结时，可能运转1~2次也无法解冻。

	» 请联系科勒客户服务中心（第24页）

停水
•	 切断电源，停止运转。

	» 恢复供水后，请先打开其他水龙头排出水管内浑浊的水后再使用。

停电
•	 恢复供电后，按下开始/暂停键，开始运转。

•	 将从停电时的行程继续下去。
•	  如果是预约待机期间，将取消预约。

断路器跳闸
•	 请排查原因，恢复断路器，再按下开始/暂停键，开始运转。

•	 将从断路器跳闸时的行程继续下去。
•	 如果是预约待机期间，将取消预约。 

加入专用盐后，显示屏上仍显示 
“专用盐”

•	 加入专用盐后，内部溶解、检测等需要一定时间（每次时间可能不
一样），因此显示屏上也需一段时间才会熄灭，此为正常现象。

•	 如果家里的供水已经是中央软水，可参照P16水质硬度调节，调节成
H0即可
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异常报警说明
试运行过程中，显示屏区若出现以下故障代码（代码会闪烁，机体会发出警报声）时，请确认以下内容。

故障代码 代码含义 处理方法

U 14 供水不良
•	 请关闭电源，并确认进水阀或家中水管总阀是否打开。
•	 请确认水管等是否冻结。

H00 出现H及两位数字的代码
时，表示发生系统故障

请立即停止使用，切断电源，关闭进水阀，并咨询科勒客户服务中心，并告知
故障代码（H之后的2位数字）但出现H21、H40时，请参照下述处理。

H21 发生漏水
请关闭进水阀或家中水管总阀，并立即联系科勒客户服务中心（切勿拔掉电源
插头或关掉断路器，否则泵不会动作而无法强行排水）。

H40 排水不良
请关闭电源，清洁过滤网，清除异物后再使用（第22页）。上述处理后仍有问
题时，请联系科勒客户服务中心。
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产品中有害物质的名称及含量 

      部件名称
有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr (VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴二苯醚
(PBDE)

外壳部件 O O O O O O
内部塑料部件 O O O O O O

电气元器件及
控制部件 X O X O O O

金属部件 X O O O O O
安装配件 X O O O O O
本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。

O: 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X: 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。
( 表中标有“X”的所有部件都符合欧盟 RoHS 指令，或因全球技术发展水平限制而无法实现有害物质的替代)

注意: 上表包含了本公司生产的此类产品的全部部件，本产品的部件以实际配置为准。如您对此有任何疑问，请拨打本产品
所提供的公司客服电话。

产品环保信息提示性说明
•	 请按照产品说明书的要求使用和维护本产品，不当利用或者处置本产品可能会对环境和人类健康造成影响。
•	 依照国家《废弃电器电子产品回收处理条例》的有关规定，当您计划将此产品废弃时，请将其交给具有废弃电器电子产

品处理资格的处理企业进行处理。
•	 产品中有毒有害物质含量信息参照上表。
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规格
即使是在电源“关闭”状态下，为例行检测漏水，也将消耗约 0.5 W 的功率。

    

项目                型号 K-26594T-NA

额定电压 220 V ~
额定频率 50 Hz

额定功率 1700 W

产品尺寸
(W X D X H)

595 mm x 560 mm x 455 mm

净重 31.5 kg

使用水压范围 0.1 MPa ～ 1 MPa

水效等级 3级

清洁指数 1.12

干燥指数 0.97

工作周期用水量 9.4 L

工作周期耗电量 0.7kW·h/cycle

额定洗涤容量

8套 （总计60 个，中国标准餐具）

饭碗8个 深盘4个 蒸鱼盘1个

面碗4个 浅盘4个 饭勺1个 玻璃杯4个 小汤勺8个

大汤碗1个 佐料碟4个 汤勺1个 茶杯4个 筷子16根

注: 上表性能指标按GB 38383 洗碗机能效水效限定值及等级标准，在节能洗模式程序下的测试数据。

执行标准：
•	 GB 4706.1-2005 家用和类似用途电器的安全　第1部分：通用要求
•	 GB 4706.25-2008 家用和类似用途电器的安全　洗碗机的特殊要求
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Homeowner’s Guide
Dishwasher (Household Built-in Type - 450 Series)

Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

•	 Kohler China Investment CO. LTD, 
     NO. 158, Jiang Chang San Road, Jing’an District, 
     Shanghai, PRC Post Code: 200436 
•	 Mainland China: +(86) 800 820 2628, +(86) 400 820 2628
•	 www.kohler.com.cn

Before You Begin

•	 This product is for household use only. 
•	 Read this instruction manual carefully before using the product. And keep this manual safe for future use.
•	 Read all “Warnings and Notes” before use.
•	 Arrange and connect electrical wires according to the “code of acceptance of construction quality of electrical 

installation in building.”
•	 Installation must be done by qualified technician only.
•	 Do not connect this product to hot water pipes. Connect this product to common tap water pipes.
•	 Carry out inspection as required in “Post-installation Inspection”.
•	 The actual product’s shape and color may differ from those shown in the illustrations. Refer to the real product.
•	 All information is based on the latest product information available at the time of publication. Kohler Co. reserves the 

right to make changes in product characteristics, installation instructions, packaging, or availability at any time without 
notice.

•	 Kohler Co. will not be liable for any accident and damage caused by failure to install this product in accordance with 
these installation instructions.

NOTE: Refer to the real product for any change in the appearance. Maintain this product as instructed.

WARNING: Risk of death or serious injury.  This product must not be used by children, or the physically/
mentally invalid or those with inadequate common sense, unless they are under close supervision and guidance 
of those responsible for their safety.Please pay close attention to children to ensure that they do not play with this 
product.

WARNING: Risk of personal injury. Do not allow infants and children to climb into the dishwasher. The door 
cannot be opened from the inside, and may cause an accident due to being trapped inside. close the door after use.

WARNING: Risk of electrical shock. Do not splash and spray water onto this product.

WARNING: Risk of fire. Do not place any fire source or heat source like Mosquito-repellent incense, cigarette, 
candle, electric heater etc. near this product.

WARNING: Risk of electrical shock or fire. Do not directly connect this product to any indoor circuit.

Safety Precautions
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WARNING: Risk of fire or personal injury, or product damage. Do not randomly disassemble, service, and modify 
this product.

WARNING: Risk of electrical shock. Do not to use the power cable and the power plug improperly.

WARNING: Risk of electrical shock. Do not plug and unplug the power cable with wet hands.

WARNING: Risk of electrical shock or fire. Do not use a damaged power plug or a loosely connected socket. 
Connect this product separately to an AC 220 V socket with rated current of 10 A. Insert the power plug fully. Wipe 
the power plug with dry cloth regularly.

WARNING: Risk of personal injury. Knives and other sharp utensils must be placed in the basket,with the tip 
facing down or horizontally.

WARNING: Risk of electrical shock or fire. Verify that this product is grounded. Use a single-phase bipolar socket 
that is grounded or hire a professional electrician to ground this product.
WARNING: Risk of electrical shock or fire. In case the power cable is damaged, request the manufacturer or the 
professional personnel from its maintenance department or any other similar department to replace, in order to 
avoid danger. 
WARNING: Risk of personal injury. Do not turn on the dishwasher during or within 30 minutes of the end of 
running. This may cause burns due to high temperature inside the machine, washing water, steam, etc. Open the 
dishwasher only after 30 minutes of operation for taking out dishes, cleaning, and maintenance, etc. If you need to 
open the dishwasher in the middle of the operation, stop the machine and then open the door slowly and carefully. 
WARNING: Risk of fire and electric shock. Stop using machine immediately, in case of abnormality or failure. 
close the water inlet valve, and cut off the power supply. Consult Kohler Co. Customer Care Center for servicing.
Examples of abnormal failures
•	 Sometimes the machine does not work even after the power is turned on
•	 Abnormal opening/closing of the door
•	 When running, the machine makes an abnormal noise
•	 Body deformation or abnormal heat

WARNING: Risk of personal injury. Do not approach or touch the exhaust port. The hot water, hot air, and steam 
discharged may cause burns.
WARNING: Risk of personal injury. Must keep children away from consumables such as dishwashing powder, 
brightener and special salt. 
WARNING: Risk of product damage and electric shock.Do not use the dishwasher during a thunderstorm or with 
wet hands. 
WARNING: Risk of product damage and personal injury. Do not forcibly close the door when dishes are exposed 
outside the machine, which may cause deformation of the door, splash of hot water, burns, etc.
WARNING: Risk of personal injury. Do not get your fingers caught, when opening and closing the door.

WARNING: Risk of product damage and personal injury. Do not keep the door open, which may cause the 
dishwasher and tableware to overturn, bump and hurt, etc.

CAUTION: Risk of product damage and leak. Do not damage the drain pipe and the inlet pipe during installation.

CAUTION: Risk of product damage. Do not damage the power cable and the power plug. Do not press, bend, 
twist, and extend them.

CAUTION: Risk of product damage. Do not expose the power cable under high temperature and high pressure or 
bundle them up.

CAUTION: Risk of product damage. Do not take out and move this product by its door. Grasp the handles on both 
sides of the cabinet.

CAUTION: Risk of product damage. Be sure to unplug the power cable if this product will not be used for a long 
time or before this product is maintained. Unplug the power cable by the pulling the plug.

CAUTION: Risk of product damage and leak. The appliance shall be connected to the water source with a new 
hose assembly, and the old hose assembly shall not be reused.
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Be sure to use the dishwasher correctly.

•	 Do not keep  the  dishwasher close to from home appliances such as TVs and radios. This may couse display or sound 
quality issues in home appliances.

•	 Do not install it in a place where freezing may occur (below 0°C). If ignored, after freezing, water inlet valves or pipes 
may be damaged. Consult Kohler Co.’s Customer Care Center for drainage and antifreeze.

•	 Do not forcefully push and pull the machine door, or hang items on the door such as wet towels, etc.
•	 Do not manually inject water for washing, in order to avoid water leakage, damage, or abnormal alarm.
•	 Do not use the dishwasher for any other purposes other than washing and drying dishes. This may cause malfunction.
•	 Do not use the dishwasher as a chopping board or storage table to avoid damage or deformation of machine.
•	 Do not use well water with a lot of impurities, etc., which may cause problems such as poor water supply.
•	 Do not connect the dishwasher to the water heater pipe or do not use hot water. The applicable inlet water temperature 

of this product is 5°C-40°C.
•	 The rubbers and resins of the newly brought product may emit some odor, which has no effect on the human body, 

and this odor will disappear by itself after a period of time.

Be sure to use specific cleansers for dishwasher.
•	 Please do not use detergent or washing soda (to avoid generating too much foam, which leads to water leaks or 

malfunction).
•	 Please use cleaners dedicated to the dishwasher (Referred to below as “Cleaning Block” or “Dishwashing Powder).
•	 When soaking or prewashing the dishes with detergent, be sure to rinse the detergent and then place the dishes in the 

dishwasher.

Detergent washing soda 

Cleaning 
Block Dishwashing 

Powder

Precautions For Usage

Confirmation and Preparations Before Use

Confirm the utensils that are not suitable for the dishwasher.

•	 Do not put reinforced glass products in the dishwasher, which may crush and disperse, resulting in injury.
•	 Do not place lightweight items that are easy to flip in the dishwasher,  which may may cause damage or smoke, coke, 

odor, etc. Lightweight items are like
•	 Plastic spoon, lid
•	 Sponge, dishwashing cloth, etc.
•	 Foam polystyrene container
•	 Bottle nipple
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•	 Utensils that are not heat-resistant (susceptible to thermal deformation)
•	 Plastic utensils with thermal resistance below 60°C, etc. (including utensils without thermal resistance marks)
•	 Utensils that rust easily, like Iron pots, knives, etc.
•	 Utensils with small opening that are difficult to clean inside, like Bottles, wine pots, etc.
•	 Utensils that are easily damaged, like cracked and damaged utensils, cracked glazed tableware, crystal glass, 

tempered carved glass, etc.
•	 Utensils that can easily discolor or with coat easily peeled off,  like silver products, aluminum products, copper 

products, iron products, painting tableware, gold tableware, color painting tableware, etc.

Burnt stains Severe Oil StainsFood Residue

Clean up before using the dishwasher.

Burnt stains
•	 Stubborn stains in utensils with baked vegetables and steamed eggs and burned pots, etc. are difficult to clean. Soak 

and clean in advance.

Food Residue
•	 May cause reinstallation: small residues such as seasonings, spices, sesame seeds.
•	 May cause valve failure: toothpicks, fish bones, rubber bands, etc.
•	 May cause odor: fish skin, etc. Remove food residues and foreign matters in advance.

Severe Oil Stains
•	 May cause reinstalation, wash them by hand in advance.

NOTE: The following stains may not be completely removed.
•	 Accumulated tea rust.
•	 Lipstick stain (related to specific types).
•	 The color of plastic tableware stained with food.

NOTE:  Too much food color (found in ketchup or curry etc.) may stain the internal parts of the appliance.Pre-washing 
tablewares by hand is highly recommended.
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2

3

Top ViewFront View

Small Object
 Grid Cell

Upper Bowl Basket Shelf

Lower Bowl Basket

1.	 Operation Panel(Page 36) 
2.	 Handle
3.	 Door
4.	 Nozzle (Rotatable)(Page 52) 
5.	 Filter(Page 51)
6.	 Special Salt Box(Page 45~46)
7.	 Detergent Box(Page 46)
8.	 Rinsing Agent Box(Page 47)

The shape of the bowl basket may vary slightly depending on the model. 
-The upper bowl basket and the small object grid cells can be removed. See “Bowl Basket Removal”(Page 44)for how to 
remove the entire bowl basket. 
NOTE:
•	 Take care of fixed rods at both side of Small object grid cell while removing from  the lower bowl basket.
•	 When small object grid cells are dirty, soak them in water and rinse them.

Component and Display Functions
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4 523

6

1

Screen Lock Reserve Dry Display Area Start/Pause   PowerProgram

Standard Strong 
Eco Small

Ultrafast Smart 

1.	 Power Button

•	 Once the Power is turned ON, press and hold the power button for about 2 seconds, the settings of the last operation 
are displayed by default.

•	 Press and hold the Power button to turn OFF the power.

2.	 Program Button

•	 Switch between washing modes every time when you press the Program button, and the display area will turn on 
the corresponding mode.

    Factory set washing program is         Standard        Strong        Eco        Small        Ultrafast        Smart

3.	 Dry Button

•	 Switch between drying durations every time when you press the Dry button, and the display area will display the 
corresponding drying mode and the duration.

    Factory set drying mode is         30-Minute Drying        60-Minute Drying        Enhanced Drying

4.	 Reserve Button

•	 The start time of reserve program is incremented by 1 hour for each press, up to 12 hours.

             None        1:00        2:00        3:00……11:00        12:00

5.	 Start/Pause Button

•	 Press the Start/Pause button to start running. When running, press this button to pause and press again to continue
•	 If you do not press this button, the power will be turned off automatically in a few minutes
•	 When the door is not closed, the dishwasher will not be started and there will be an alarm prompt, if this button is 

pressed.

Operation Panel
NOTE: Icons may vary depending on model. See other panel situations listed(Page 37).
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Door Unclosed
•	 When the door is opened, “Door Unclosed” will be displayed.
  
Special Salt
•	 When the special salt is insufficient, “Special Salt” will be displayed.

Displays the Time
•	 Displays the time required to finish the dishwashing after start of operation, which decreases over time (in 

“minutes”). 
Example: If 1:51 is displayed, means that washing will be completed about 1 hour 51 minutes.

•	 When reserving, display that dishwashing begins after the reserved hours, which decreases over time (in “hours”).
Example: If 12:00 is displayed, means that the operation starts 12 hours later, decreasing to 11:00 over time.

Additional Functions

NOTE: These functions and icon may vary depending on model.

Screen Lock Function 
•	 Press the Screen lock button       or       in the operation panel when the machine is running. In this case, buttons other 

than Power button and Screen lock button are not in operation. Only the screen lock mark flashes and the Power button 
is on.

•	 Press and hold the Screen lock button for 2 seconds to unlock when the screen is locked.

Sterilization Function
•	 Once the washing mode is selected by pressing the program button, press the     or       to enable high temperature 

sterilization. Enhanced sterilization will be displayed and 80°C will be displayed.

Screen Lock Function (Function and icon may vary depending on model)

Sterilization Function (Function and icon may vary depending on model)

Sterilization

Standard

StandardEnhancedSterilization Button

Screen Lock Button

Sterilization Reserve Dry Display AreaDoor Unclosed Special Salt Start/Pause   PowerProgram

•	 Operation panel for some models. 
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Nozzle

Edge

Filter

Put in the Tableware

Quick Start Guide

1.	 Preparation
•	 Confirm that all tableware is suitable for dishwashing(Page 33~34).
•	 Verify the filter and nozzle’s positioning status.

Requirements:
•	 Do not apply excessive force to push and pull the door. (Otherwise, it is easy to overturn or break the tableware in the 

machine due to impact)
•	 Before closing the door, Verify that the tableware is not exposed outside the machine or does not touch the edge of the 

body.

2.	 Put in the tableware(Page 40).
First classify the tableware and put that into the dishwasher according to the following points.
•	 First down and then up
•	 First small and then large
•	 First inside and then outside

NOTE: Please refer to Page 43 for the type and quantity of tableware that can be put in the machine.

3.	 Put in cleansers(Page 46-47).
•	 Only specific cleansers for dishwasher can be used.
•	 Read the precautions for purchasing special cleansers carefully and follow their instructions
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B

C

D

A

Clean and Bright Tableware

4.	 Wash-Dry(Page 48~50).
•	 Be sure to close the door before starting.
•	 Take the “standard wash” program and drying “30 minutes” as an example.

A.	Press the Power button to turn on the power.
B.	Press the Program button, select “Standard”.
C.	Press the Dry button and select 30 minutes.
D.	Press the Start/Pause button to start.

NOTE:
•	 When it is necessary to open the door during operation, be sure to press the start/pause button before slowly 

opening,washing water may spill out.
•	 During operation, if the door is opened without pressing the Start/Pause button, the operation will stop. The display 

flashes “Door Unclosed”, and there is an alarm prompt. Once the door is closed, the machine can be restarted.

5.	 Complete
•	 You will hear “beep” for six times, after the operation is complete.
•	 Do not remove the tableware until 30 minutes after the operation is complete. Just after the operation cycle is 

complete, the machine’s interior temperature is still very high and can couse burn.
•	 Tablewares are clean and bright
•	 Clean the filter(Page 51).

Suggestions: It is recommended to remove tableware timely and remove food residues in the machine timely.(Otherwise 
it may cause mildew and odor.) 



1534864-T5-A Kohler Co.40

E E 
NN

Tableware Placement

Placement in the Lower Basket Placement in the Upper Basket

Key points for placement of tableware in order to achieve better cleaning effect.

•	 First down and then up
•	 Place the tableware in the lower layer before placing in the upper layer.

•	 First small and then large
•	 Place small object grid cells and surrounding items first, and then place tableware.

The shape of the bowl basket may vary slightly depending on the model.

NOTE:
•	 The tip of chopsticks, forks etc. should be placed downwards. The chopsticks can be placed along wavy lines on small 

object grid cells, and can be cross placed when there are many.
•	 When placing tableware with sharp corners and slender tableware, do not expose to the bottom of small object grid 

cells.
•	 The handles of spoons, soup spoons etc. are placed downwards.
•	 Be sure to place them in the small object grid cells. If any utensils drop from small object grid cells may block the nozzle 

from rotating.

The height of chopsticks and large soup spoons, etc. placed vertically shall not exceed 230 mm, failing which may 
result in water leakage due to poor covering of upper drawer lid(See Page 42 for details).

≤2
30

 m
m

Small Objects in Grid Cells

Not in 
Grid Cell

Tip Up

Exposed
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Place the stained surface
inwards against the nozzle

To make the tableware to 
be fully sprayed with water, 
place them inclined inwards

Do not stack the
tableware

Concave Bottoms 

Place the tableware with 
concave bottoms at a slight 
anglento avoid residual 
moisture

•	 First inside and then outside
•	 If placed in the wrong direction, the cleaning effect may not be ideal.

Big Soup Bowl

Glass Cup

Seasonings Plate

Seasonings Plate

Noodles Bowl

Shallow Plate

Deep Plate

Rice Bowl

Bowl basket placement zoning
•	 Lower bowl basket

NOTE: Do not touch the dishwasher wall or a nearby dish when placing a steamed fish plate. Insert it obliquely.

Tea Cup

Steamed 
Fish Plate

Chopsticks

Small Soup
 Spoon

Big Soup Spoon

Rice Spoon Cup Height 
≤ 90mm

•	 Upper bowl basket (including small object grid cells)

The height of chopsticks and large soup spoons, etc. in the upper bowl basket placed vertically shall not exceed 90 
mm, failing which may result in water leakage of poor coverage of the upper drawer lid. See Page 42 for details.
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deformation of the machine body and tableware, and poor cleaning, etc.
•	 Do not jam too much.
•	 Do not stack.
•	 Put the bowls and plates inwards, etc.

D
C

F

A

B
E

Resin Part

Place the tableware based on the 
inner edge of the Dishwasher

A.	Do not place the chopping board on upper bowl basket and tableware, etc.
B.	Place the tableware downward.
C.	The stained faces are placed inward.
D.	Do not place large pieces of tableware such as large pots below the upper bowl basket (otherwise it will block sprayed 

water and prevent cleaning of tableware on the upper bowl basket).
E.	Do not stack (which may cause failure to clean).
F.	Do not expose chopsticks, pot handles, etc. to the bottom of the bowl basket (otherwise it will prevent nozzles from 

rotating and thus cannot be cleaned). Be sure to put chopsticks and other small objects into a small object grid cell 
(otherwise they may drop out due to injection, resulting in faults, etc.).

NOTE:
•	 Tableware touching the resin part during placement or other improper placement may cause damage to the tableware, 

failure to open the door, or deformation of the body, leading to water leakage, steam scalding, etc.
•	 Do not force the door to open if it cannot be opened. Please contact Kohler Co.’s Customer Care Center Center.
•	 Stop using the dishwasher when it is deformed. Please cut off the power supply and contact Kohler Co.’s Customer 

Care Center.
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Recommended Area for 
Placement Chinese Standard Tableware Reference 

Dimensions (mm) 3 Set 5 Set 8 Set

Lower Bowl Basket

Rice bowl (pcs) Ø117X53 3 5 8

Noodles bowl (pcs) Ø156X58 2 3 4

Deep plate (pcs) Ø208X38 1 2 4

Shallow plate (pcs) Ø208X28 3 4 4

Seasonings plate 
(pcs) Ø96X23 2 3 4

Big soup bowl (pcs) Ø208X98 0 0 1

Steamed fish plate 
(pcs) 320X214X34 0 0 1

Rice spoon (pcs) 200X75 1 1 1

Soup spoon (pcs) 217X63 1 1 1

Small Object Grid Cell
Chopsticks (pcs) 230 6 10 16

Small soup spoon 
(pcs) 135 3 5 8

Upper Bowl Basket

Glass cup 
(See the prompt) 
(pcs)

Ø60X140 2 3 4

Tea cup (pcs) Ø85X90 1 2 4

“ Ø “in the above table indicates diameter.

Reference of tableware quantity
The following is the quantity of standard tableware, up to 60 items can be placed (for 8 people). The actual tableware size 
may vary and the quantity may vary accordingly.

NOTE: Requirements for the size of tableware that can be placed in this product are as follows:
•	 Deep plate, shallow plate, big soup bowl: < 230 mm in diameter.
•	 Seasonings plate: < 180 mm in diameter.
•	 Glass cup: < 150 mm height (* 450 series glass cups can only be washed in the lower bowl basket)
•	 Tea cup: height < 90 mm.
•	 Big soup spoon: length < 250 mm.
•	 Rice bowl, noodles bowl: < 160 mm with upper bowl basket and < 300 mm without upper bowl basket.
•	 Objects in small object grid cells: < 350 mm height. Do not touch the upper bowl basket for small objects. Place the long 

one on the right and the left one not higher than 190 mm.
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Bowl Basket Removal Method

Fig. A
Fig. B

Fig. C Fig. D

Lower bowl basket is removable. Follow the below steps for removing lower bowl basket from dishwasher.
A.	Open the door and first turn the upper bowl basket shelf over and secure as shown in the Fig. A. 
B.	Lift the left front of the bowl basket up(see Fig.B).
C.	Lift the front right of the bowl basket upwards, and be careful not to touch the plastic nut inside the dishwasher (see 

Fig.C).
D.	The bowl basket can be removed as a whole (see Fig.D).

To install the bowl basket back into the dishwasher, follow the steps in reverse order.

Plastic Nut
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Dishwashing Powder

Rinsing Agent

Special Salt

How to Add Cleaners

Location Where Cleansers are Added

When adding special cleansers, rinsing agents, special salt, be sure to add them in the correct position to avoid the poor 
washing effect.

Special Salt (Water Softening Agent)

•	 If your area has high water hardness, water will leave white scaling on tableware, internal bowl baskets, etc. This 
product can be set based on water hardness, which is used for washing. When special salt is added, the water hardness 
is automatically softened to achieve better washing effect.

•	 Consult your local water supply unit to confirm the water hardness and set the following settings, otherwise you may 
consume more specialized salt, tap water, or have poor washing results.

Water Hardness Settings

NOTE: Confirm that the door is closed.

1.	 When powered on, press and hold the Start/Pause button until “H3” appears on the display to enter the setting state.
2.	 Keep pressing the Start/Pause button and display it one by one:  

H4 ►H5 ► H6 ► H0 ► H1 ► H2 ► H3,  
(* H3 is the default water hardness, representing about 200 ~ 300 mg/L or ppm)

3.	 If there is no other operation after 5 sec, check the selected gear automatically.

The hardness comparison table is as follows:

Functional Code 
Button Option Code Water Hardness German 

Hardness (dh)

Press and hold the 
Start/pause button

H0 Below 50 [mg/L] 0 - 2
H1 50 ~ 90[mg/L] 3 - 5
H2 100 ~ 200[mg/L] 6 - 11
H3* 200 ~ 300[mg/L] 12 - 17
H4 300 ~ 400[mg/L] 18 - 22
H5 400 ~ 600[mg/L] 23 - 34
H6 600 ~ 800[mg/L] 35 - 45
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Close the LidPour in the Special SaltUnscrew the Lid

Salting Method

NOTE: Confirm that the power is turned off.

1.	 After lifting the bowl basket, unscrew the lid.
2.	 Directly pour special salt into the compartment add about 500g per time. When used for the first time, fill the 

compartment with about 250g water and stir it fully to dissolve.
3.	 Close the lid after completion.

NOTE:
•	 Use special salt for dishwashers (Do not use edible salt.) and read carefully precautions for purchased special salt and 

follow their instructions.
•	 No need to use Multi-effect special salt, if the water hardness is less than 300 mg/L or add special salt if water hardness 

is been greater than 300 mg/L.

Dishwashing 
Powder Washing 

Block 

Specific Cleaners for Dishwasher

1.	 Open the detergent box, check whether the detergent box is empty and dry, and then add the dishwashing powder. 
2.	 If block detergent washing block is used, put it directly into the dishwasher, open the small object grid cell cover, and 

place the dishwashing block at the bottom of the basket .

NOTE:
•	 Read the precautions carefully for purchasing special cleansers for dishwasher and follow their instructions.
•	 When using the special dishwashing powder, first place a small amount of dishwashing powder (about 4 ~ 5 g, 1 small 

bowl for prewashing) into the dishwasher and then place 20g of dishwashing powder into the detergent box (refer to 
the scale mark for placement).

•	 Do not add washing block to the detergent box, which affects the washing effect.
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Indicator 
Light

Rinsing 
Agent 

Plug

Add the Rinsing Agent

WARNING: Risk of product damage.  Do not spill when adding the rinsing agent, wipe the rinsing agent  with dry 
cloth and select the "Strong" program to wash. Failure to wipe may result in excessive foam may be generated which 
can damage the dishwasher and void the warranty.

NOTE: Read the precautions carefully for purchasing rinsing agents for dishwasher and follow their instructions.

•	 Special rinsing agent for dishwasher (also known as special"brightener" for dishwasher) can remove water marks on 
glass cups, bowls and dishes, etc., so that the tableware is bright as new.

•	 The rinsing agent box is inside the drawer and below the detergent box.
•	 The amount of the rinsing agent used may also be adjusted for actual washing effects(Page 50).

Follow the below steps to add the rinsing agent.
1.	 Turn the plug counterclockwise and remove the plug
2.	 Add the rinsing agent to the round hole, and be careful not to splash out the rinsing agent.
3.	 Reinsert the plug and rotate clockwise to lock the plug. To ensure that the plug is tightened, the handle of the plug is to 

be in a vertical orientation.

When the rinsing agent is added. If the indicator becomes red, it indicates the need to add the rinsing agent. If the 
indicator is not on or turns dark, it indicates that no addition is required, and the current rinsing agent is sufficient for the 
washing program.
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Function Description

Programs/Modes of the Product

Except ultrafast mode, all other programs/modes of this product  have their own 30-minute drying time by default and 
can be operated with one click for convenience.

Press the Enhanced Sterilization button, and the enhanced mode can meet requirements. 

NOTE: Models has no enhanced sterilization based on actual situation.

Program Drying Time
(In Minutes)

Recommended Case for Selection of 
Program/Mode 

Total time 
for one cycle 

(approx.)
(In Minutes)

Dishwashing Powder/Block

Standard 30 Suitable for washing immediately after meal 120 Main washing box 15 g 
Pre-washing box 5 g 1 pc

Strong 30 Suitable for washing several hours later 
after meals or when oil stains are heavy 150 Main washing box 20g 

Prewashing box 5 g 1 pc

Small 30

Suitable for cleaning mildly dirty tableware 
or easily damaged knife forks, etc.(For glass 
or porcelain that can be washed with the 
dishwasher designated by the manufacturer 
and Some glass washers may be white after 
multiple washes)

90 Main washing box 15 g 1 pc

Smart 30 Do not want to select a program, 
automatically identified by the dishwaher Intelligent Main washing box 15 g 

Pre-washing box 5 g 1 pc

Eco 30
Suitable for washing immediately after 
meals, few tablewares, when you want to 
save water and electricity

160 Main washing box 20 g 
Prewashing box 5 g 1 pc

Ultrafast - Suitable for washing in case of a few or 
slight stains, or after hand washing 28 Main washing box 10 g -

NOTE: The time in the above table is measured at room temperature 23°C±2°C and inlet temperature 15°C±2°C. The 
actual transit time may vary depending on room temperature, water temperature, use of water pressure, placement status 
of tableware, etc.

Program Recommended Case for 
Selection of Program/Mode Running content

Enhanced 
sterilization Suitable for sterilization Maximum water temperature at heating/rinsing can be changed 

to 80°C

Press the Drying button to adjust the drying mode in the below table to meet various needs. 

Drying Time
(In Minutes) Running content

30 minute drying Remaining temperature + ventilation for 30 minutes, suitable for daily standard drying

60 minute drying Remaining temperature + ventilation for 60 minutes, suitable for more tableware, or better 
drying effect

Enhanced drying Higher rinsing remaining temperature + ventilation drying for 60 minutes suitable for pursuit of 
better drying effect 
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The start time of reserve program is incremented by 1 hour for each press (up to 12 hours) and repeated as follows

 None        1:00        2:00        3:00……11:00        12:00

Screen Lock
Button

Reserve
Button

Dry
Button

Start/Pause
Button 

Power
Button 

Program
Button

Operation

NOTE: Before operation, put in tableware（Page 40） and put in special cleansers（Page 46）.

Settings

1.	 Press the Power button to turn on the power.
2.	 Press the Program button and select the washing program. Press the Program button each time, to switch between 

different programs to obtain the desired washing program.
    Standard        Strong        Eco        Small        Ultrafast        Smart        Standard
3.	 Press the Dry button and select the drying mode. Press the Dry button each time to switch between different modes to 

obtain the desired drying mode, except when "Smart" program selected.
     30-Minute Drying        60-Minute Drying        Enhanced Drying
4.	 Press the Start/Pause button to start running.

Cancel/Change Settings

To cancel/change settings once settings are complete and started.
•	 Press and hold the Power button for more than 2 seconds to turn off the power and cancel the settings.
•	 To change your settings, first unset them in the above way, and then reset them in the same way.

About "Keep Dry"

Keep the dishwasher dry, prevent condensation in the tableware and dishwasher, reduce water droplet residue and 
disperse odor.
•	 Intermittent air supply lasts about 24 hours (48 hours for some models), so intermittent sounds are generated.
•	 This function will be disabled 24 hours later(48 hours for some models).

After "Program" and "Dry" program is set
•	 Press the Reserve button, set the time to start dishwashing, and then press the Start/Pause button to complete the 

reserve.
•	 If the reserve function is selected first and then the washing program is selected, pressing the Start/Pause button will 

not make the reserve valid (Reserve is not displayed in the screen).
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Change Settings

Reserve
Button

Dry
Button

Start/Pause
Button 

Various settings can be changed depending on your preferences or actual usage.

Set Drying Duration/Mode

For a better drying effect, change the settings below when extending the drying duration/mode.
1.	 Once the washing mode is selected, press the Drying button to evoke the current drying duration/mode. Press the Dry 

button to switch between them in sequence:
     30-Minute Drying        60-Minute Drying        Enhanced Drying        30-Minute Drying
2.	 Press the Start/Pause button to confirm the selected level.

Setting of Rinsing Agent Usage

•	 Confirm that the power is turned off.
•	 Press and hold the Drying button for 5 seconds to enter the rinsing agent usage setting mode. 
•	 The display screen displays the current level. The factory setting is "L3". Once in the setting mode, press the Drying 

button to adjust the added quantity. 
•	 The codes of totally 7 levels at "L4 → L5 → L6 → L0 → L1 → L2 → L3" will be displayed in sequence. 
•	 After selection, stay for 5 seconds to confirm the selected level automatically.
•	 The larger the code number, the greater the amount of rinsing agent used. The L6 usage is about 5.4 g, decreasing by 

0.9 g per level. L0 indicates that no rinsing agent is used.
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Maintenance

Clean Filter

NOTE: Turn the upper shelf up before cleaning, do not take out the lower bowl basket.

Perform the following operations and remove the filter for cleaning for each cleaning.
1.	 Hold the handle of the circular filter by hand, and loosen it counterclockwise as shown by the arrow(See Fig. A).
2.	 Pull the circular filter up again.
3.	 Rinse the removed circular filter with water. If there is any stain difficult to remove, brush it off with a brush.
4.	 Put the filter back and tighten the filter. As shown in the dotted line in Fig. B, the circular filter is deemed installed in 

place when the filter arrow and the metal filter arrow are in a straight line .

NOTES: 
•	 Do not remove the tableware for maintenance until 30 minutes after running, which may cause burns.
•	 Be sure to turn off power before performing maintenance.
•	 Do not fill water manually during maintenance, to avoid water leakage, damage or agenda alarm.
•	 If repair or other after-sales service is required due to manual water injection, even during the warranty period, a free 

warranty is not applicable.
•	 Do not use bleach, cleanser, diluent, volatile oil, detergent, wax, pesticide, etc., which may cause damage or 

discoloration.
•	 Follow the instructions when using chemical rags.

Metal Filter

•	 Metal filter can be cleaned once a month, or be removed to clean if too concerned about stains. Remove the circular 
filter before, then remove the metal filter according to the above steps.

•	 It is normal that water accumulates at the bottom when the filter is removed.

NOTE: If the filter is clogged, may cause poor dishwashing effect or cause mold, odor, water leakage, etc.

Fig. A Fig. B
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Edge

Door

Main Unit Cleaning

Perform the cleaning operation once a month. Wipe dishwasher parts with a tightened soft cloth.

Door, Interior, and Edge
•	 Stains are likely to be accumulated on dishwasher edges and vents . Clean and maintain them carefully.
•	 If you are too concerned about stains and odors, do not place any tableware, add washing blocks, select "Standard" 

program for washing, or add a commercially available cleaning agent specific for dishwasher. To maintain the inside of 
the machine clean, clean the machine in accordance with the cleaning agent's instructions.

Nozzle Cleaning
•	 Remove the nozzle (jet arm) and filter for cleaning as shown by the arrow in the figure, turn the small object grid cell 

shelf up, hold the middle of the nozzle upward and detach from the bottom, and then remove the nozzle along the 
opening.

•	 After the jet arm is removed, rinse the food residue attached to the jet arm with clean water. After cleaning, reinstall the 
nozzle.

•	 Installation method
A.	Insert nozzle pipe into body pipe until a "click" sound is heard.
B.	After installation, make sure the nozzle rotates freely.

NOTE: If the nozzle incorrectly installed, the tableware will not be cleaned.
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Prevent Freezing, When Not in Use for a Long Time

Inlet Pipe

Inlet Valve

Off

Water receiving disc

Filter
Inlet Pipe

Start/Pause Power

Fig. A
Fig. B

Fig. C

Fig. D

Fig. E

WARNING: Risk of product damage. Do not ignore after freezing, which may damage water inlet valves and pipes. 
Contact Kohler Co. Customer Care Center for drainage and antifreeze operations. 

Customer Handling

NOTE: Do not use when freezing.

1.	 When frozen, select "Small" program to run for 1 to 2 times to unfreeze.
2.	 Confirm if the "Ultrafast" program can be performed.

•	 If machine is not used for a long time and frozen, then that cannot be unfreeze even after running for 1 to 2 times. 
Contact Kohler Co. Customer Care Center for the drainage treatment.

•	 After thawing (please ignore if not frozen) according to the steps (1 and 2) for customer processing above , proceed to 
the following steps.

3.	 Close the inlet valve (See Fig A).
4.	 Place the water receiving disc under the inlet valve, and then unscrew the inlet pipe with a wrench (see Fig. B). 

•	 The disc is about 100 mL and 25 mm deep.
•	 Keep the filter inside during unscrewing.

5.	 Press the Start/pause button once the power switch is turned on (see Fig. C).
6.	 Gently shake or tap into the water pipe to allow all water to flow out (see Fig. D).
7.	 Press the Power button to turn off the power and pour out the water in the water receiving disc (see Fig. E).
8.	 Be sure to reinstall the inlet pipe and filter onto the inlet valve. Wait until to check that no longer possibility to freeze, 

before opening the inlet valve and using the dishwasher.
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FAQ (Frequently Asked Questions)

Poor Cleaning Effect
•	 Whether the detergent was not placed, or a nonspecific cleanser for dishwasher was placed?

Put an appropriate amount of specific cleansers in the dishwasher(Page 46~47).
•	 Whether the tableware touches the nozzle, making the nozzle unable to rotate, thereby affecting the washing effect?
•	 Whether the tablewares are properly placed (whether they are overlapped or faced wrongly, etc.)?(Page 40~42) 
•	 Whether scorched and over-burnt tableware, tableware with oil stains and other difficult-to-clean tableware have been 

cleaned up first?(Page 34) 
•	 Whether the water used is mineral-rich, etc.?

Increase the amount of specific cleansers for dishwasher appropriately.
•	 Whether filter meshes in the machine are blocked?

Clean the filter meshes(Page 51).
•	 Whether local water quality hardness has not been consulted and the area code has not been reset?

If the area code is set, reset the amount of rinsing agent used (Page 50).

There will be residues when powdered specific cleansers are used.
•	 Whether the dishwashing powder is damp or agglomerated?

If agglomerated, please rub and put in the powder.

Fresh water drip prints on the glass tableware.
•	 Is the water quality in the area hard?

If water quality is hard, reset the area code (Page 45) or rinsing agent usage (Page 50).

Yellowing or slightly darkening of tableware.
•	 This may be caused by tea scaling or chemical reactions of iron ingredients in water.

Wipe the tableware by hand frequently.

Glass tableware becomes white and opaque.
•	 Occasionally white and opaque glass tableware with small faults on the surface is washed at high temperature.
•	 Whether there are heavy oil stains on the glass?

More special cleansers may be added or the "Strong" program may be selected.

Residual water droplets at the bottom of tableware and poor drying of tableware.
•	 Whether no specific cleanser or rinsing agent for the dishwasher was placed?(Page 46~47)
•	 When the bottom of the tableware is concave, moisture may remain.

Position the tableware slightly inclined(Page 41) or set up to enhance drying, prolong drying time, and reduce moisture 
residues(Page 50).
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Troubleshooting

Before commissioning repairs, confirm the repair solution for the problems according to this table. If you still cannot 
repair after confirming, or if there are phenomena other than this table, contact Kohler Co. Customer Care Center.

Symptoms Probable Cause and Recommended Action

Machine

There is plenty of foam in the 
dishwasher or on the upper edge 
of the door.

•	 Was a non-specific cleanser for dishwasher such as detergent 
used or attached to the tableware?
	» Be sure to use specific cleansers for dishwasher. (If you use 
detergent, etc., leave the machine for 1 hour, and then repeat 
the operation 2 to 3 times with the "Ultrafast" program.

Too loud in operation.

•	 Whether the filter mesh is blocked?
	» Turn off power and clean the filter(Page 51).

•	 Whether tableware with too much solid stain was put in the 
dishwasher?
	» Remove stains before placing in tableware(Page 34).

The door cannot be opened . •	 The tableware may be stuck in the dishwasher. Do not open 
forcefully. Contact Kohler Co. Customer Care Center.

Residual water droplets inside 
and at the edge of dishwasher.

•	 Whether "Ultrafast" is selected in the drying program or 
the drying effect is poor due to conditions such as room 
temperature?
	» When there is more water droplet residue, you can choose a 
longer "drying" mode or set enhanced drying(Page 50).

Condensation around the door. •	 This is caused by environmental condensation after the last 
rinse and is not faulty.

Water leakage around the door.

•	 Whether there are residues (solid) on edge rubber?
	» Wipe out the residues(Page 52).

•	 Whether the tablewares in the machine are exposed?
	» Place tableware correctly(Page 40~42).

After a long period of use, the 
inside of the dishwasher became 
white and opaque.

•	 This is because the water contains mineral ingredients.

Water accumulated below filter. •	 Water is accumulated at bottom. This is normal.

Nozzle stop spraying during 
washing and rinsing.

•	 This product is equipped with a washing pump. In order to 
discharge air from the pump, the pump will stop for 6 seconds 
every 5 minutes (except when "Eco" program is used), and the 
nozzle will also stop spraying. This is normal.

Drainage immediately after 
running. •	  This is to first drain internal residual water and is not abnormal.
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Symptoms Probable Cause and Recommended Action

Odor

The machine smells unusual 
when used.

•	 At the time of purchase, the rubber and resin of the product may 
emit some odor, which has no effect on human body, and will 
disappear after a while.

Odor like a gutter
•	 This may be due to prolonged unused odors resulting from 

deterioration of internal residual water.
	» select the "Standard" program to run.

Fish smell, etc. •	 This is caused by residues such as fish skin on the filter.
	» Scrub carefully with a brush(Page 51).

Other

Freeze

1.	 Select "Small" to run for 1 to 2 times (for unfreeze).
2.	 Confirm if "Ultrafast" can be performed.
•	 If not used for a long time and frozen, then that cannot be 

unfreeze even after running for 1 to 2 times.
	» Contact Kohler Co. Customer Care Center(Page 53).

Water supply interruption

•	 Cut off the power supply and stop running. 
	» Once the water supply is restored, open other faucets to 
discharge the turbid water in the water pipe before using of 
pipe.

Power outage

•	 Once power supply is restored, press the Start/pause button to 
start running.

•	 The trip will continue from the time of power outage.
•	 If the reserve is on standby, the reserve will be canceled. 

Circuit breaker trip

•	 Find out the cause, restore the circuit breaker, and then press 
the Start/pause button to start running.

•	 Continue the trip when tripping from the circuit breaker.
•	 If the reserve is on standby, the reserve will be cancelled. 

"Special salt" still appears on the 
display after adding special salt.

•	 This is normal that internal dissolution, testing, etc. takes some 
time after the addition of dedicated salt (which may vary from 
one time to another), so the machine also takes some time for 
the display to turn off.

•	 If the domestic water supply is already central soft water, adjust 
the hardness to H0 by referring to Page 45 water quality and 
hardness. 
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Abnormal Alarm Indicator and Fault code on Display

If the display shows any of the following fault codes during operation (the code flashes and audible alarm is generated), 
take the measures listed below. 

Fault 
Code

Fault Code 
Description Corrective Actions

U 14 Poor water supply
•	 Turn off the power supply and check whether the inlet valves or main water 

pipe valves at home are opened.
•	 Confirm that water pipes, etc. are frozen.

H00
A code with H and 
two digits indicates a 
System failure

Stop using the device immediately, cut off power, close inlet valves. Consult 
Kohler Co.’s Customer Care Center center and inform the fault code (2 digits 
after H). However, refer to below when H21 and H40 are displayed.

H21 Water leakage

Close the inlet valve or main domestic water pipe valve and contact Kohler 
Co.’s Customer Care Center immediately. Do not unplug the power plug or 
turn off the circuit breaker, otherwise the pump will not act, and cannot be 
drained forcibly.

H40 Poor water drainage
Turn off the power supply. Clean the filter and remove foreign matters before 
use(Page 51). Contact Kohler Co.’s Customer Care Center if problems persist 
after the above treatment.
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Part name
Hazardous Substances

Lead
(Pb)

Mercury
(Hg)

Cadmium
(Cd)

Hexavalent 
Chromium

(Cr (VI))

Polybrominated 
Biphenyls

(PBB)

Poly Brominated 
Diphenyl Ethers

(PBDE)
Housing parts O O O O O O
Internal plastic 
parts O O O O O O

Electrical 
components 
and control 
parts

X O X O O O

Metal parts X O O O O O
Mounting 
Accessories X O O O O O

This form is prepared in accordance with SJ / T 11364.

O: Indicates that the content of the hazardous substance in all homogeneous materials of the part is below the 
prescribed limit in GB/T 26572.
X: Indicates that the content of the hazardous substance in at least one homogeneous material of the part exceeds the 
prescribed limit in GB/T 26572.
(All parts marked with "X" in the table are compliant with EU RoHS Directive, or cannot be replaced by hazardous 
substances due to global technological development level restrictions)

NOTE: The above table contains all the parts of this kind of product produced by our company, the parts of this product 
are subject to the actual configuration. If you have any questions about this, contact Kohler Co. Customer Care Center.

Indicative instructions for product environmental protection information.

•	 Use and maintain this product in accordance with the requirements of the product manual. Improper use or disposal of 
this product may have an impact on the environment and human health.

•	 In accordance with the relevant provisions of the National Regulations on the Recycling and Disposal of Waste 
Electrical and Electronic Products, when you plan to discard this product, hand it over to a disposal company qualified 
for the disposal of waste electrical and electronic products.

•	 Refer to the above table for information on the content of toxic and hazardous substances in the product.
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Specifications

Even when the power is "Off", machine consumes about 0.5 W of power for routine leak detection.

    Item                              Model K-26594T-NA

Rated Voltage 220 V ~
Rated Frequency 50 Hz
Rated Power 1700 W
Product Dimensions
(W X D X H) 595 mm x 560 mm x 455 mm

Net Weight 31.5 kg
Range Of Water Pressure Used 0.1 MPa to 1 MPa
Water Efficiency Grade Grade 3
Cleaning Index 1.12
Drying Index 0.97
Water Consumption Per Cycle 9.4 L
Power Consumption Per Cycle 0.7kW·h/cycle

Rated Washing Capacity

8 sets (Totally 60 Sets, Chinese Standard Tableware)

8 Rice 
Bowls             

4 Deep 
Plates         

1 Steamed 
Fish Plate

4 Noodles 
Bowls

4 Shallow 
Plates   

1 Rice 
Spoon       

4 Glass 
Cups

8 Small Soup 
Spoons

1 Big Soup 
Bowl

4 Seasonings 
Plates 

1 Soup 
Spoon

4 Tea 
Cups 16 Chopsticks

Note: The above performance indicators are tested under the Eco washing mode program in accordance with GB 38383 
The minimum allowable values of the energy, water consumption and grades for dishwashers.

Implementing Standards:
•	 GB 4706.1--2005 《Household and similar electrical appliances-Safety-Part 1：General requirements》
•	 GB 4706.25--2008 《Household and similar electrical appliances-Safety-Particular requirements for dishwashers》
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